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CALCULO DE VOLUMETRIA ATERRO

g- AA+BB (12,02 m? +21,32) m2/2 = 16,67 m®*x5m = 83,35 m?
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DESATERRO = |3,36m?

EaN

ESC. 1:250
BB+CC (21,32 m? +31,53) m?/2= 26,43 m?x5m = 132,13 m?
CC+DD (31,53 m? +41,90) m?/2= 36,72 m?x5m = 183,58 m?
DD+EE (41,90 m? +52,28) m?/2= 47,09 m?*x 5m = 235,45 m?

EE+FF (52,28 m? + 64,12) m* /2 = 58,20 m?x 5m = 291,00 m? DESATERRO = 3,36m?
ATERRO = 35,47m?
FF+GG (64,12 m? + 35,47) m? /2 = 49,80 m? x 5m = 248,98 m?
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CALCULO DE VOLUMETRIA DESATERRO \ \

7
AA+BB (0,00 m? +1,45)m?/2=0,73m?x5m = 3,63 m3 OO mn_|m mm
WWOOO O‘N BB+CC (1,45 m? +17,16) m? /2 = 9,31 m?x 5m = 46,53 m3 ESC. |:250
_U > ._|> ._|_M CC+DD (17,16 m? + 18,95) m2/ 2 = 18,06 m? x 5m = 90,28 m?
_| Z W_ Y _U _..>Z>®m7\_ DD+EE (18,95 m? + 13,36) m2/ 2 = 16,16 m?x 5m = 80,78 m*
ESC. 1:250
EE+FF (13,36 m? +7,48) m?/ 2 = 10,42 m?x 5m = 52,10 m*
FF+GG (7,48 m? +3,36) m?/2=5,42m?x5m = 27,10 m? /.
GG+HH (3,36 0,73) m?/2 = 2,05 m?x 5m = 10,23 I L%
,36m?2 +0,73) m?/2=2,05m?x5m = 10,23 m? 7
.&&____________ %
TOTAL = 310,63m3
7
B eachon el ATERRO - DESATERRO = TOTAL EMPRESTIMO CORTE HH
AREA =29 45 m2 AREA ESCADA | 287,35m3 - 310,63m3 = 976,72m3 ESC. |:250
u AREA =29,45 m2
- ATERRO x EMPOLAMENTO = TOTAL
ELEVADOR / 976, 72m3 x 1.3 =1269,73m3
AREA =3.60 m? ELEVADOR. / 1 269,73m3 /) 7m3 = 182 CAMINHOES DE TERRA
AREA =3,60 m? 1269,73m3/ 12m3 = 106 CAMINHOES DE TERRA
PLANTA |° PAVIMENTO
. PLANTA 2° PAVIMENTO
AREA =900,00 m2 ]
" AREA =900,00 m2 N°: | DATA RESPONSAVEL | DESCRICAO DA REVISAO:
FASE: R j
PROJETO ARQUITETONICO BASICO
PAVIMENTO | AREA BRUTA (m2) | ARFAS A DESCONTAR (m2) | AREA LIQUIDA (m2) OBSERVACOES
CONFERIR MEDIDAS NA OBRA
| ° PAVTO 900,00 33,05 866,95
2° PAVTO 900.00 33.05 866,95 ANEXO MORADIA ESTUDANTIL
MEMORIA DE CALCULO |° PAVIMENTO : £ o ToTAL 500,00 a0 723,90 CAMPUS JK/ DIAMANTINA
ESC. 1/250 Z m—/\_Om_ \D/ Um O>_|OC —|O N _U><_ 7\_ mZ|_|O : RODOVIA MG 367, KM 583, N2 5000 - ALTO DA JACUBA - DIAMANTINA/IMG
ESC. 1/250 A
DT g { PROPRIETARIO:  UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES | CNPJ C“<.—g
53¢ AREA BRUTA: ) AREA BRUTA TOTAL = |.600,00 m2 DO JEQUITINHONHA E MUCURI 16.688.315/0001-57
Sud§ pRVETO 2000 _>o_m w%\_m\__%ﬂ% '_ 900.00m A 1 TITULO A
1550 ToTAL AREA SRUTA 950 00n? 12 PAUNENTO =500.00m¢ AREA LIQUIDA TOTAL = |.733.90 m? SALAS DE TV - VIDEO / SALAO DE JOGOS / BIBLIOTECA
SoLy CIRCULACAO VERTICAL: z ' ) , ,
. mMP oy m%_umw.&% CIRCULAGAO VERTICAL: TERRAPLANAGEM / MEMORIA DE CALCULO DE AREA
S m._m FLEVADOR = 9,60 m® mw%\wo%owon_ n%m%mw i AUTOR PROJETO ARQUITETONICO / RT:
3 CIRCULACAO VERTICAL= 29,45 m2 + 3,60 m? = 33,05 m? i X
X _ B CIRCULAGAO VERTICAL= 29,45 m2 + 3,60 m2 = 33,05 m2 SEBASTIAO DE OLIVEIRA LOPES
TOTAL CIRCULAGAO VERTICAL = 33,05 m TOTAL CIRCULACAO VERTICAL = 33,05 m? CREA 8474/D - MG
O = AREA LIQUIDA: ) )
-l © ° i . - 2 AREA LIQUIDA: DETALHAMENTO: -
D W S wmﬂ%mﬁw%mm_wm CIRC. VERTICAL 53,05 = 866,95 m AREA BRUTA 900,00 - CIRC. VERTICAL 33,05 = 866,95 m2 TREC - TOMAZ RIGOTTO ENGENHARIA E CONSTRUCOES LTDA
b © o i TOTAL = 866,95 m2 CREA 27.670 - MG
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